
ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ     
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ       
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ     Αθήνα, 13 Οκτωβρίου 2021
ΤΜΗΜΑ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ                Αριθ. Πρωτ: 79779

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Προς: τα μέλη της Συνέλευσης του Τμήματος  

ΤΡΙΤΗ (3η) ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ

Καλείστε στην Τρίτη (3η) Συνέλευση του Τμήματος Φαρμακευτικής που θα πραγματοποιηθεί την 
Παρασκευή 15 Οκτωβρίου 2021 και ώρα 11:00 π.μ., με τηλεδιάσκεψη.
Η συνεδρίαση θα πραγματοποιηθεί εξ αποστάσεως με χρήση των πιστοποιημένων εφαρμογών 
τηλεδιάσκεψης που διαθέτει το Ίδρυμα. 

 
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

 (ώρα 11:00 π.μ.)
Συνέλευση Τμήματος

ΘΕΜΑ 1ο: Επικαιροποίηση του Μητρώου Εκλεκτόρων του Τμήματος.
ΘΕΜΑ 2ο: Αιτήσεις έναρξης εκπόνησης Διδακτορικών Διατριβών στο Τμήμα. 
ΘΕΜΑ 3ο:   Υποβολή υπομνημάτων Τριμελών Επιτροπών Εξέτασης αιτήσεων για την έναρξη 

εκπόνησης Διδακτορικών Διατριβών στο Τμήμα. 
ΘΕΜΑ 4ο:   Ορισμός Επταμελούς Εξεταστικής Επιτροπής και Οριστικοποίηση θέματος Υποψηφίων 

Διδακτόρων.  
ΘΕΜΑ 5ο:  Εκκαθάριση Μητρώου Υποψηφίων Διδακτόρων του Τμήματος.
ΘΕΜΑ 6ο:  Εισήγηση της Συντονιστικής Επιτροπής του ΠΜΣ «Απομόνωση, Ανάπτυξη, 

Παραγωγή και Έλεγχος Βιοδραστικών Φυσικών Προϊόντων», για μετάθεση της 
ημερομηνίας έναρξης των μαθημάτων του ΠΜΣ για το τρέχον ακαδημαϊκό έτος.

ΘΕΜΑ 7ο: Επικύρωση πίνακα αξιολόγησης υποψηφίων μεταπτυχιακών φοιτητών του ΠΜΣ 
«Βιομηχανική Φαρμακευτική» ακαδ. έτους 2021-2022.

ΘΕΜΑ 8ο: Επικύρωση πίνακα αξιολόγησης υποψηφίων μεταπτυχιακών φοιτητών του ΠΜΣ 
«Κλινική Φαρμακευτική» ακαδ. έτους 2021-2022.

ΘΕΜΑ 9ο: Επικύρωση πίνακα αξιολόγησης υποψηφίων μεταπτυχιακών φοιτητών του ΠΜΣ 
«Κοσμητολογία - Δερματοφαρμακολογία» ακαδ. έτους 2021-2022.

ΘΕΜΑ 10ο: Επικύρωση πίνακα αξιολόγησης υποψηφίων μεταπτυχιακών φοιτητών του 
ΠΜΣ «Απομόνωση, Ανάπτυξη, Παραγωγή και Έλεγχος Βιοδραστικών 
Φυσικών Προϊόντων» ακαδ. έτους 2021-2022.

ΘΕΜΑ 11ο: Εισηγήσεις Συντονιστικών Επιτροπών ΠΜΣ του Τμήματος για χορήγηση 
εξουσιοδότησης από τη Συνέλευση του Τμήματος, προκειμένου να 
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εγκρίνουν τον Προϋπολογισμό του ΠΜΣ καθώς και τις επιμέρους 
Τροποποιήσεις του.

ΘΕΜΑ 12ο: Ορισμός Τριμελούς Εξεταστικής Επιτροπής για την επανεξέταση του 
μαθήματος «Προχωρημένη Βιοφαρμακευτική – Φαρμακοκινητική» του 
ΠΜΣ «Κλινική Φαρμακευτική», εξεταστικής περιόδου Σεπτεμβρίου 2021. 

ΘΕΜΑ 13ο: Εισήγηση της Συντονιστικής Επιτροπής του ΠΜΣ «Απομόνωση, Ανάπτυξη, 
Παραγωγή και Έλεγχος Βιοδραστικών Φυσικών Προϊόντων», για 
παρατάσεις φοίτησης μεταπτυχιακών φοιτητών του ΠΜΣ.

ΘΕΜΑ 14ο: Εισήγηση της Συντονιστικής Επιτροπής του ΠΜΣ «Απομόνωση, Ανάπτυξη, 
Παραγωγή και Έλεγχος Βιοδραστικών Φυσικών Προϊόντων», για τη 
διαγραφή μεταπτυχιακών φοιτητών του ΠΜΣ.

ΘΕΜΑ 15ο: Εισήγηση της Συντονιστικής Επιτροπής του ΠΜΣ «Απομόνωση, Ανάπτυξη, 
Παραγωγή και Έλεγχος Βιοδραστικών Φυσικών Προϊόντων», για δίμηνη 
αναστολή φοίτησης μεταπτυχιακής φοιτήτριας του ΠΜΣ.

ΘΕΜΑ 16ο: Διόρθωση Βαθμολογίου μαθήματος του ΠΜΣ «Κλινική Φαρμακευτική», 
εξεταστικής περιόδου Φεβρουαρίου 2020. 

ΘΕΜΑ 17ο: Αξιολόγηση υποψηφιοτήτων για τη διδασκαλία του μαθήματος 
«Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία στον Κλάδο της Φαρμακευτικής» στο 
πλαίσιο του Προγράμματος «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας 
σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού στο ΕΚΠΑ για το 
ακαδημαϊκό έτος 2021-2022». 

ΘΕΜΑ 18ο: Αξιολόγηση υποψηφιοτήτων για τη διδασκαλία του μαθήματος 
«Σεμιναριακά Μαθήματα: Φαρμακευτική Φροντίδα» στο πλαίσιο του 
Προγράμματος «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους 
Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού στο ΕΚΠΑ για το ακαδημαϊκό έτος 
2021-2022».

ΘΕΜΑ 19ο: Αξιολόγηση υποψηφιοτήτων για τη διδασκαλία του μαθήματος 
«Εργαστηριακές Ασκήσεις Φαρμακολογίας» στο πλαίσιο του 
Προγράμματος «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους 
Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού στο ΕΚΠΑ για το ακαδημαϊκό έτος 
2021-2022».

ΘΕΜΑ 20ο: Έγκριση Προϋπολογισμού του Προγράμματος με ΚΕ 17789 και τίτλο 
«Εκπαιδευτικές, ερευνητικές και λειτουργικές ανάγκες του Τμήματος 
Φαρμακευτικής» για το χρονικό διάστημα από 1/4/2021 έως 31/3/2022.

ΘΕΜΑ 21ο:  Έγκριση Δαπανών στο πλαίσιο του Προγράμματος με ΚΕ 17789 και τίτλο 
«Εκπαιδευτικές, ερευνητικές και λειτουργικές ανάγκες του Τμήματος 
Φαρμακευτικής» για το χρονικό διάστημα από  1/4/2021 έως 31/3/2022.

ΘΕΜΑ 22ο: Εγγραφές των εισαγομένων στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση για το ακαδημαϊκό 
έτος 2021-2022 με την ειδική κατηγορία των Αλλοδαπών - Αλλογενών και 
αποφοίτων λυκείων ή αντιστοίχων σχολείων κρατών-μελών της Ε.Ε..

ΘΕΜΑ 23ο: Εγγραφές των εισαγομένων στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση με την ειδική 
κατηγορία των Ομογενών (τέκνα Ελλήνων του Εξωτερικού, τέκνα Ελλήνων 
υπαλλήλων που υπηρετούν στο Εξωτερικό και των Ελλήνων αποφοίτων ξένων 
λυκείων του Εξωτερικού), για το ακαδημαϊκό έτος 2021-2022.



ΘΕΜΑ 24ο: Εισαγωγή διακριθέντων αθλητών/-τριών στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση για το 
ακαδημαϊκό έτος 2021-2022. 

ΘΕΜΑ 25ο: Εγγραφές των εισαγομένων στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση με την κατηγορία 
των πληγέντων από φυσικές καταστροφές, για το ακαδημαϊκό έτος 2021-2022. 

ΘΕΜΑ 26ο: Ορισμός αριθμού εισερχομένων φοιτητών στο πλαίσιο του CIVIS.
ΘΕΜΑ 27ο: Ορισμός Επιτροπής Μετεγγραφών ακαδ. έτους 2021-2022.
ΘΕΜΑ 28ο: Επικαιροποίηση στοιχείων Συμβούλων Καθηγητών ΦμεΑ του Τμήματος.
ΘΕΜΑ 29ο: Στεγαστικό επίδομα φοιτητών.
ΘΕΜΑ 30ο: Έναρξη μεταδιδακτορικής έρευνας του κ. Σ. Ζερικιώτη στον Τομέα 

Φαρμακευτικής Χημείας, με Επιστημονική Υπεύθυνη την Καθηγήτρια κ. Ι. 
Ανδρεάδου.

ΘΕΜΑ 31ο:  Άδειες Μελών ΔΕΠ για συμμετοχή σε συνέδρια, σεμινάρια, διαπανεπιστημιακά 
προγράμματα ανταλλαγών εξωτερικού κλπ.

ΘΕΜΑ 32ο: Άδειες Μελών ΔΕΠ για προσωπικούς λόγους.  
ΘΕΜΑ 33ο:    Αίτημα Μέλους ΕΔΙΠ για τη χορήγηση άδειας άσκησης ετέρου έργου.
ΘΕΜΑ 34ο:  Αίτημα της Ένωσης Φοιτητών GPSF για τη διοργάνωση του διαδικτυακού Συνεδρίου 

Career Month υπό την αιγίδα του Τμήματος Φαρμακευτικής.
ΘΕΜΑ 35ο:  Αίτημα της Ένωσης Φοιτητών GPSF για τη χορήγηση αιγίδας του Τμήματος 

Φαρμακευτικής στο 18th  EPSA Autumn Assembly – “Omics: the future is now”.
ΘΕΜΑ 36ο:   Αιτήματα Φοιτητών.
ΘΕΜΑ 37ο: Διάφορα Θέματα.
ΘΕΜΑ 38ο: Ανακοινώσεις.

         Ο Πρόεδρος του Τμήματος Φαρμακευτικής

(*)

  Καθηγητής Αλ.-Λ. Σκαλτσούνης

*Το πρωτότυπο βρίσκεται στο αρχείο της Γραμματείας του Τμήματος Φαρμακευτικής 
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